

Звезда

г. Пермь

12 ИЮН 1977

Стал академическим

В октябре этого года Свердловский драматический театр начнет свой 47-й сезон.

С искусством свердловчан не раз знакомились зрители многих городов страны. Успешно проходили их гастроли в Москве и Ленинграде. Лучшие спектакли театра отмечены высшими наградами всероссийских и всесоюзных смотров.

На днях в Свердловске, сообщает газета «Уральский рабочий», состоялось торжественное собрание, на котором, как признание мастерства коллектива, был вручен диплом о присвоении театру звания академического.